
 

 

 

 

 

Întâlnirea de deschidere a proiectului “Sprijinirea tranziției în domeniul energiei verzi a 

regiunilor din UE care exploatează carbune”, finanțat prin programul INTERREG 

EUROPE 2014-2020  

Stara Zagora – Bulgaria, 27-28 iunie 2018 

 

Întâlnirea de deschidere a proiectului “Sprijinirea 

tranziției în domeniul energiei verzi a regiunilor din UE care 

exploatează carbune” a fost gazduită de Agenția pentru 

Dezvoltare Economică Regională Stara Zagora, din Bulgaria, în 

perioada 27-28 iunie 2018. 

La eveniment au participat reprezentanți ai celor 9 

parteneri implicați în proiect: Agenția pentru Dezvoltare 

Economică Regională Stara Zagora (Bulgaria), Regiunea 

Lodzkie (Polonia), Agenția Regională pentru Energie Eszak-Alfold Nonprofit Ltd.(Ungaria), 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia (România), Ministerul Economiei și 

Energiei, Statul Brandenburg (Germania), Casa energiei (Danemarka), Asociația Regională a 

Guvernelor Locale din Macedonia de Vest (Grecia), Agenția pentru Energie din Savinjska, 

Saleska și regiunea Koroska (Slovenia), Agenția pentru Energie din Extremadura (Spania). 

Evenimentul a debutat cu deschiderea oficială a proiectului, prezentându-se strategia 

proiectului, principale activități, precum și rezultatele așteptate. În continuarea intâlnirii, fiecare 

partener a facut o scurtă prezentare a instituției pe care o reprezintă, a regiunii din care provine, 

precum și activitățile pe care urmează să le realizeze în cadrul proiectului. 

Pe parcursul intâlnirii au avut loc analize și studii tematice, 

fiind prezentat scopul fiecarei activități, rolul fiecărui partener, 

planificarea activităților, metodologiile aplicate, precum și 

instrumentele care pot fi folosite. Reprezentantul Agenției pentru 

Dezvoltare Economică Regională Stara Zagora (SZREDA) a 

prezentat evaluarea impactului anterior din punct de vedere social 

și economic al regiunilor decarbonizate. 

La finalul evenimentului a fost stabilit Comitetul de 

Management, au fost stabiliți membrii acestuia și a fost 

programată urmatoarea întâlnire, care va avea loc în perioada 

13-14 martie 2019, în regiunea Extremadura, Spania. 

Închiderea evenimentului a fost facută de catre liderul de 

proiect, Agenția pentru Dezvoltare Economică Regională Stara 

Zagora, Bulgaria. 
 


